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Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ Ι Ν Ο Υ Π Ο Λ Η
4,5 ήμερη Αεροπορικη Εκδρομή

ΑΓ.ΣΟΦΙΑ – ΒΟΣΠΟΡΟΣ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΙΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΣΧΑ 4ΜΕΡΕΣ 3-6/5 & 5ΜΕΡΕΣ 2-6/5/2024

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΠΑΛΟΥΚΛΙΩΤΙΣΣΑ & ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ - ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ
Πτήση για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη, στην βασιλίδα των πόλεων μοναδική στον κόσμο που μοιράζεται σε δύο ηπείρους και

είναι σύνδεσμος μεταξύ Ανατολής και Δύσης, μεταξύ του παρελθόντος και του παρόντος. Θα ξεκινήσουμε με επίσκεψη στην Παναγιά
την Μπαλουκλιώτισσα. Καθ’ οδόν θα διασχίσουμε ένα μεγάλο τμήμα της Ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης και αφού περάσουμε την
μεγάλη γέφυρα του Κερατίου Κόλπου φτάνουμε στην παλιά πόλη. Ακολουθώντας τα Χερσαία Τείχη φτάνουμε στην
περιοχή Μπαλουκλή. Εδώ θα προσκυνήσουμε το σημαντικότερο Αγίασμα της Ορθοδοξίας που συνδέεται με αμέτρητα θαύματα. Θα
δούμε την πηγή, τα μνήματα των Πατριαρχών και θα επισκεφτούμε την μεγαλοπρεπή εκκλησία. Μετά το προσκύνημα θα
κατευθυνθούμε στην περιοχή των Βλαχερνών. Καθ’ οδόν θα θαυμάσουμε τα εν μέρη αναστηλωμένα τείχη της Πόλης, ένα από τα
σημαντικότερα αμυντικά έργα της παγκόσμιας ιστορίας που χρονολογούνται από τον 5ο μ.Χ. αιώνα και κτίστηκαν από τον
αυτοκράτορα Θεοδόσιο Β’. Μία από τις περίφημες πύλες είναι και η Κερκόπορτα που σύμφωνα με την παράδοση από εκεί μπήκαν οι
πρώτοι Γενίτσαροι στην Πόλη. Η δεύτερη μας στάση είναι στο Αγίασμα της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά
ο Ακάθιστος Ύμνος μετά το θαύμα που έγινε το 626 μ.Χ. Η τρίτη μας στάση θα είναι στην καρδιά του Φαναρίου όπου θα
επισκεφθούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο, παγκόσμια έδρα της Ορθοδοξίας. Στην διαδρομή θα δούμε τα παλιά ελληνικά
αρχοντικά, την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου Ξυλόπορτας όπου λειτούργησε για μερικά χρόνια ως Πατριαρχικός Ναός, και
την Βουλγάρικη εκκλησία του Αγίου Στεφάνου, που είναι η μοναδική σιδερένια εκκλησία στον κόσμο. Θα θαυμάσουμε ένα από τα
σημαντικότερα ελληνικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Πόλης, η Μεγάλη του Γένους Σχολή που το κτίσμα έχει την μορφή του αετού με
τα φτερά ανοιχτά και συμβολίζει την αναγέννηση του Ελληνικού Γένους. Φθάνοντας στο Πατριαρχείο θα δούμε το ναό του Αγ.
Γεωργίου και την Κλειστή Πύλη, το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε. Μετά το τέλος της ξεναγήσεως θα γίνει η
μεταφορά και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα κάνουμε ένα περίπατο για να γνωρίσουμε την περιοχή του Πέρα με το
ένδοξο κοσμοπολίτικο παρελθόν του. Θα δούμε τον Ναό της Αγίας Τριάδος την μεγαλύτερη ελληνική εκκλησία της Πόλης και στην
συνέχεια θα περπατήσουμε την Μεγάλη Λεωφόρο του Πέραν με τα εκπληκτικά νεοκλασικά κτήρια όπως το Σισμανόγλειο Μέγαρο,
το Λύκειο Galatasaray, την Καθολική εκκλησία του Αγίου Αντωνίου και την στοά των λουλουδιών. Τακτοποιηση στο ξενοδοχειο.
2η ημέρα : ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ - ΤΟΠ ΚΑΠΙ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟ ΜΕ ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΦΟΚΛΟΡΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Μπουφέ πρωινό και θα ξεκινήσουμε με την γνωριμία της βασιλεύουσας. Οδεύοντας προς την καρδιά της ιστορικής πόλης καθ’
οδόν θα διασχίσουμε τον Κεράτιο Κόλπο από την γέφυρα Ουνκαπανί (Unkapanı) και θα κατευθυνθούμε στον πρώτο από τους επτά
λόφους την καρδιά της Αρχαιοελληνικής, Ρωμαϊκής, Βυζαντινής και Οθωμανικής πόλης. Θα περπατήσουμε την γραφική
αγορά Arasta και θα επισκεφθούμε την πλατεία των αλόγων (At meydan) εκεί που βρισκόταν κάποτε ο περίφημος Ιππόδρομος που
εγκαινίασε ο Μέγας Κωνσταντίνος και έγινε η Στάση του Νίκα επί του Ιουστινιανού. Το κτίσμα καταστράφηκε και λεηλατήθηκε από
τους σταυροφόρους το 1.204. Σώζονται όμως τρία μνημεία που διακοσμούσαν κάποτε το μνημείο, ο Οβελίσκος Θεοδοσίου,
ο Τρίποδας των Πλαταιών και η Στήλη του Κωνσταντίνου Πορφυρογέννητου. Ακριβώς δίπλα βρίσκεται το Παλάτι του μεγάλου
βεζίρη İbrahim Paşa (Pargalı) Πάργαλι, σήμερα μουσείο Ισλαμικής Τέχνης, αξιόλογο να το επισκεφτεί κανείς στον ελεύθερο του
χρόνο. Απέναντι του βρίσκεται το περίφημο Μπλε Τζαμί ή αλλιώς τέμενος Σουλτάν Αχμέτ που έδωσε το όνομά του σε όλη την
συνοικία. Είναι το μοναδικό Οθωμανικό τέμενος με έξι μιναρέδες και έχει εξαιρετική διακόσμηση. Στην συνέχεια περνώντας δίπλα
από το μεγαλύτερο χαμάμ της Πόλης τα λουτρά της Χουρέμ, φτάνουμε στον υπέρλαμπρο Ναό της Αγίας Σοφίας, της οποίας ο
τρούλος έχει 55 μ. ύψος και 31 μ. διάμετρο. Χτίστηκε από τον Ιουστινιανό και είναι ένα από τα πλέον σημαντικά αρχιτεκτονικά
μνημεία όλων των εποχών. Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας με επίσκεψη στο «Βυζαντινό Υδραγωγείο το οποίο κτίστηκε για πρώτη
φορά επί Κωνσταντίνου, αλλά πήρε την τελική του μορφή τον 6ο αιώνα επί Ιουστινιανού και επικράτησε να λέγεται «Υδραγωγείο
του Ιουστινιανού». Είναι η μεγαλύτερη δεξαμενή από τις 60 που χτίστηκαν επί βυζαντινής αυτοκρατορίας. Μετά από μία σύντομη
στάση, θα επισκεφτούμε το Τοπ καπί, παλάτι των Σουλτάνων από τον 16ο έως και τον 19ο αιώνα με ωραιότατους εσωτερικούς
κήπους και αυλές, σήμερα μουσείο των ανεκτίμητων θησαυρών τους με θέα προς τη θάλασσα του Μαρμαρά όπως και τον Ναό της
Αγία Ειρήνης δίπλα στην Αγία Σοφία ο οποίος ήταν Βυζαντινή εκκλησία, σήμερα λειτουργεί ως μουσείο και είναι πλέον γνωστή με
την ονομασία AyaIrini. Χτίστηκε από τον Μέγα Κωνσταντίνο και ονομαζόταν και ''Πατριαρχείο''. Μέχρι το 360μχ και πριν την
κατασκευή της Αγίας Σοφίας ήταν η μητρόπολη της Κωνσταντινούπολης, καταστράφηκε για πρώτη φορά από τον όχλο στην «Στάση
του Νίκα» επί Ιουστινιανού για να ανοικοδομηθεί στην ίδια θέση από τον ίδιο αυτοκράτορα. Η σημερινή μας ξεναγηση, θα κλείσει με
επίσκεψη στο γραφικό και πολύβουο Καπαλί Τσαρσί (Κapali Carsi) -την Σκεπαστή Αγορά- με τους 100 δρόμους και τα 4.000
καταστήματα. Στην διαδρομή μας προς την αγορά θα δούμε αρκετά παλιά αρχοντικά και μνημεία διαφόρων εποχών.

Έπειτα προαιρετικα (€40) θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα με φαγητο, στις όχθες του Βοσπόρου όπου θα δούμε τα
εκπληκτικά ξύλινα αρχοντικά που οι ντόπιοι τα αποκαλούν «yalı», τα παλάτια των σουλτάνων όπως το Ντολμάμπαχτσέ,
το Τσιραγάν και το Μπεϊλερμπεγί και στο στενότερο σημείο τα κάστρα της Ρούμελης και της Ανατολής. Αφού πλησιάσουμε την
δεύτερη γέφυρα θα επιστρέψουμε. Διανυκτερευεση

http://www.famoustravel.gr/
mailto:sotirioutravel1@yahoo.gr


3η ημέρα: ΝΤΟΛΜΑΜΠΑΧΤΣΕ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΗΜΕΡΑ
Πρωινό και η σημερινή μας ημέρα θα ξεκινήσει με επίσκεψή στα ανάκτορα του Ντολμά Μπαχτσέ, ένα από τα ωραιότερα παλάτια του κόσμου,

τις «Βερσαλλίες της Ανατολής» επάνω στον Βόσπορο. Μόνο για την κατασκευή του κτίσματος με τα 285 δωμάτια και τα 46 σαλόνια δαπανήθηκαν
πάνω από 35 τόνους χρυσού. Στην είσοδο του παλατιού αυτού που έζησαν οι έξι τελευταίοι σουλτάνοι βρίσκεται ο εντυπωσιακός πύργος του
ρολογιού και το τζαμί του παλατιού σε ρυθμό μπαρόκ με τους λεπτότερους μιναρέδες του κόσμου. Έπειτα αναχωρούμε για την Ασιατική πλευρά
της Κωνσταντινούπολης. Αφού περάσουμε την μεγάλη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου που είναι η πρώτη που ένωσε τις δύο ηπείρους απ’ όπου
θα θαυμάσουμε την Ασιατική και την Ευρωπαϊκή παραλία του Βοσπόρου, τον Πύργο του Λεάνδρου και το ιστορικό κέντρο. Θα κάνουμε μία στάση
στην Χαλκηδόνα όπου στο κέντρο της γραφικής συνοικίας βρίσκεται ο Ναός της Αγίας Ευφημίας όπου είχε γίνει η 4η Οικουμενική Σύνοδος. Θα
συνεχίσουμε για την εκδρομή στα Πριγκιπόνησσα.(εισιτηρια €15). Αναχωρούμε με το πούλμαν για την αποβάθρα του “Bostanci“ από όπου θα
πάρουμε το πλοιάριο για την εκδρομή προς τη Χάλκη και τη Θεολογική Σχολή, την Πρίγκηπο, τα δημοφιλή Πριγκιποννήσια. Ελεύθερος χρόνος για
φαγητό. Επιστροφή με το πλοιάριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.
4η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ –ΕΛΕΥΘΕΡΗΜΕΡΑ - ΑΘΗΝΑ (4ημερο)

Πρωινο και ελευθερος χρονος στην διαθεση σας. Σας προτεινουμε επίσκεψη στην αγορά Μπαχαρικών (Αιγυπτιακή αγορά) Misir Carsιsi. Ακριβώς
δίπλα βρίσκεται το τέμενος Γιενί Τζαμί (Yeni Camii) που χτίστηκε το 1.662 μαζί με την Αιγυπτιακή Αγορά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
Διανυκτέρευση.
5η μερα : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΕΛΕΥΘΕΡΗΜΕΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινο και για οσους επιλεξουν το 5ημερο προγραμμα, ελευθερη μερα στην διαθεση σας, να απολαυσετε την Πολη και τις αγορες. Μεταφορα
στο αεροδρομιο και πτηση για Αθηνα

Πτησεις για Κωνσταντινουπολη με AEGEAN & Pegasus
TIMH KAT΄ ATOMO 4 μερες 5 μερες

ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 600 650
ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 580 630

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 750 800
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με χειραποσκευη εως 8κιλα
 Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων
 Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται
 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό
 Όλες οι ξεναγήσεις με τοπικό ελληνόφωνα ξεναγό
 Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
 Είσοδοι σε μουσεία και εισιτήρια πλοίων για Πριγκιπονήσια
 Κρουαζιερα στο Βοσπορο € 25
 Δημοτικοί φόροι € 20 και € 25 (αναλογα με τις μερες διαμονης)
 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών € 20
 Ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
 Επιβαρυνση 3 δειπνα/γευματα €50 ή 4 δειπνα/γευματα €70 (συνολικα κατα ατομο)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ
 Η ανωτέρω ροή τής εκδρομής, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του

προγράμματος χωρίς καμία παράληψη. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.
 Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός

συμμετεχόντων 25 άτομα
 Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο οδικό 6 ημερών
 Με την Aegean δεν περιλαμβαvετε βαλιτσα. Επιβάρυνση αποσκευής ως 23kg με χρέωση + 40€ ανα διαδρομή
 Με την Pegasus airines δεν περιλαμβαvετε βαλιτσα. Επιβάρυνση αποσκευής εως 23kg με χρέωση + 25€ ανα διαδρομή

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES
ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 08:10-10:40
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ 16:50-17:15

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ PEGASUS AIRLINES
ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 10:23-11:50
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ 18:40-20:10

ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ ΠΤΗΣΕΩΝ ΜΕ PEGASUS & AEGEAN AIRLINES
ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 09:40-12:10 PEGASUS
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ 16:50-17:15 AEGEAN

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΟΛΛΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΑΣ ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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